



有“福”同享，有“彩”同乐



28送6来啦!

浙江将送出1800万元双色球彩票

幸运双色球，快乐常相伴。为回馈广大购彩者对双色球长期的支持和喜爱，浙江福彩即将开展“28送6”活动，为大家送出1800万元双色球彩票!

1800万元彩票怎么送?自双色球游戏2020088期，开奖日期2020年9月10日开始，在浙江省内凡采用全复式方式(红球≥7个，蓝球≥2个，投注金额≥28元)购买双色球彩票，即可获赠6元双色球机选彩票，多倍投注按照倍数赠送，1800万元赠票送完当期活动终止。

对于我省彩民朋友来说，双色球“28送6”赠票活动已经轻车熟路，去年6月份和10月份曾两次开展。去年10月22日“28送6”赠票首期开奖，宁波慈溪一彩民凭借一张28元的“7+2”复式自选票揽下1注一等奖，1注二等奖，共计中得636万元。而在6月20日2019071期开奖，丽水彩民中出的一等奖，出自当时“28送6”活动的赠票!这位彩民精心挑选的复式号码没有中奖，但是获赠的一张6元机选彩票，竟然中了583万元一等奖。期待今年的赠票活动中，

我省彩民好运继续。

双色球是最受我省彩民喜欢的彩票玩法，浙江中大奖人数也是居全国前列。据统计，截至9月1日，今年我省共中得500万元以上的头奖94注。最大的奖金于1月7日中出，台州路桥一彩民中得10注一等奖，获得6422万元奖金。



安徽阜阳 90后彩民机选 中双色球685万元

90后购彩热俨然成为常态，相比“骨灰级”玩家，90后彩民朋友们身上多了一点自在豁达。今年双色球游戏第2020046期开奖，当期开出7注一等奖，单注奖金为685万余元，安徽省阜阳市中得其中1注。据检索，大奖出自阜阳界首市法姬娜大道御景园南侧阜阳34101025福彩站点，中奖彩民以1张10元5注的双色球单式号码票，幸运中得1注一等奖。隔天下午，大奖得主李先生(化姓)便与父亲一同现身安徽省福彩中心兑奖。

李先生年纪虽不大，玩彩时间却近十载。当初在哥哥的影响下，开始接触双色球。所谓“师傅领进门，修行看个人”，李先生笑称自己这一下子赶超了哥哥曾中过一注二等奖的纪录呢!购彩次日，李先生便发现自己中了头奖，直言兴奋得根本不敢相信。在家再也待不住，便和父亲一起赶来领奖。

这张为李先生带来超级幸运的双色球中奖彩票是一张仅仅花费10元的机选票，问及其购彩经历，李先生激动之情溢于言表。反复强调自己当日因修车耽误了时间，正准备驱车前往饭店参加好友聚会，想起当晚双色球开奖，还是去机选了一张双色球彩票。没想到，这张原本不准购买的双色球彩票，给李先生带来巨大好运!

李先生平日也有不少爱好，而选择一直买双色球理由也很纯粹，李先生说：“始终坚持买机选号因为不用多动脑筋，加上没有研究号码的习惯，索性就一而终坚持机选。购彩也不占据自己工作和生活太多时间，想起来了就去花个10块钱，给自己买份小希望。”和李先生交谈间，能感觉到李先生的心态确实很乐观豁达，对是否能中奖看得比较平淡。他说，购彩就跟女生们喜欢买奶茶、买口红一样，投入不多却能拥有好心情，何乐而不为呢!

问及奖金规划，李先生坦言还没什么具体的想法，但表示会合理利用好这份难得的幸运。同时保持平常心，继续坚持自己的购彩小习惯。

让幸运多等等也无妨

双色球509万元大奖得主不为领奖耽误工作



当得知自己中了双色球一等奖，相信很多人都会选择第一时间去领奖，以求落袋为安，然而双色球第2020082期一等奖(税前奖金5094481元)获得

者朱先生(化姓)可不是这么做的，在得知自己中奖的那一刻，正在上班的他选择继续上班把活干好。2020年9月1日上午，朱先生在妻子、哥哥的陪同下现身宁波市福彩中心兑奖室，办理了相关兑奖手续。

在填写相关单据过程中，幸运儿朱先生一脸淡定，倒是他妻子的脸上一直洋溢着灿烂的笑容。“那天回家后，他告诉我他中大奖了，我以为这是在跟我开玩笑，直到看到了彩票才相信中奖这事是真的。”朱太太表示，自己根本不信丈夫有中奖的运气，对朱先生买彩票一直持反对的态度，前几年还经常劝导丈夫不要购彩，后来见朱先生每次在彩票上的消费最多才十几元钱，也就随他去了。

但朱先生还真有被馅饼砸

中的运气，为他带来大奖的是一张面值为4元的单式票，票面上的第1注号码与当期的开奖号码完全一致，也就是说，朱先生只用4元钱便击中了“双色球”509万元大奖。“这号码是我随便选的，我也没想到自己会中奖。”朱先生表示，自己平时主要购买“双色球”游戏，购彩多年的他从未在彩票上浪费多余的时间和金钱，每次购彩时都是凭心情选号，只为给自己的生活多增添一种可能。8月28日上午，朱先生在上班休息的间隙查询了当期的开奖号码。“当我看到所有的号码都对上时，心情还是很激动的。”朱先生笑着表示，在高兴了几分钟后，自己便重新回到工位上继续工作，毕竟这该是自己的东西总归是自己的。

中年彩友击中刮刮乐 “好运十倍”40万元大奖

有时候好运来得很突然，比如这位幸运彩友陈先生(化姓)，明明是凑凑热闹，可一不留神就被从天而降的大馅饼给砸中了。2020年9月2日下午，身为刮刮乐“好运十倍”40万元大奖得主的他现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于自己的好运。

可能是中奖刹那间的喜悦之情还未退去，在办理兑奖手续过程中，一脸笑容的陈先生虽然显得有些不善言辞，却很乐意分享自己的购彩经历。据了解，陈先生接触福利彩票多年，经常利用闲暇时间购买“双色球”、“快乐彩”等玩法，刮刮乐游戏虽然

偶有涉猎，但总体上买得并不多。

9月1日，陈先生照常来到代销点购彩，在参看走势图过程中，代销点内的其他彩友都不约而同地买起了刮刮乐“好运十倍”。“当时我就去凑凑热闹，别人在买的时候我也买了2张。”陈先生表示，没想到自己这热闹居然凑到了大奖上，当刮开其中一张“好运十倍”时，只见中奖号码“55”出现在了他的号码区域最后第二栏中，而奖金区显示的奖金金额为“400000”。见此情景，生怕自己看错的陈先生赶紧把彩票交予销售员核对，在得到了肯定的答复后，他才确信自己真的走了好运。

